
  

   
                                      Your chance 

                          to have Your say 

             on the future of Your Community 

Let’s make our Community an even better place to live! 

An independent Community Led Plan will provide a strong voice for us all 
on the future of our area – we are enclosing a questionnaire and asking you 
to complete it by 8th December. There is also an online Young Persons sur-
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A strong response to this questionnaire will show: 

 

That we have a clear voice as a community  

That we have a clear view on our future as a community  

That the ideas and proposals that emerge will represent as far as possible 

the views of the community 

 

So please fill in the questionnaire as soon as you can. Everyone’s views are 

important – including our young people. Weeton Parish Council initiated this pro-

ject and funding has been provided by North Yorkshire County Council’s Stronger 

Communities Programme. 

A Steering Group, including representatives from Almscliffe Hall, the Tennis and 

Bowling Club, the Craft and Talks Club, St Barnabas Church, North Rigton School 

governors as well as local residents and the Parish Council have worked hard for 

over a year to initiate this first Weeton and Huby Community Led Plan and hope 

you will find it thought provoking and ultimately a constructive way to achieve 

improvements in our villages. 

We expect this questionnaire to take around 25 to 30 minutes to complete. 

If you need to expand any answer please add an additional sheet of paper with 

the question number and your expanded response. 

Please either complete the paper version as a single household or visit the Parish 

Council website to download additional copies to complete individually.  

http://www.weetonpc.org.uk/weeton-huby-parish-plan-steering-group/ 

 

 

The Q R code will also take you to a downloadable copy 

of the questionnaire.  

 

Alternatively contact: 

Derek Needham on 07778 023761 

 

Ideally, completed paper copies of the questionnaire should be returned to one 

of a number of local collection points: 

 Almscliffe Hall 

 C Brown—Old Post Office, Main Street, Weeton, LEEDS, LS17 0AY 

 D Needham— Little Clipston, Crag lane, Huby, LEEDS, LS17 0BW 
  

Introduction 

http://www.weetonpc.org.uk/weeton-huby-parish-plan-steering-group/
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Alternatively if these locations are not convenient please use the Freepost     

envelope provided (one copy questionnaire per envelope only please) 

 

The Young Person (7 – 18 year’s) questionnaire is ONLY available on line using 

Survey Monkey. Some children will have completed the questionnaire as part of 

a local school’s project however we would really like to hear from all the young 

people in the village. Please encourage them to complete the questionnaire. 

 

 

 

The questionnaire can be accessed using the QR code: 

 

Alternatively it can be found at: 

 

https://www.surveymonkey.com/r/QGM3DMX 

 

 

Please ensure that all questionnaires are returned as soon as possible but no   

later than the 30th June 2019.  

If you are unsure about any question please email us at  

weetonandhuby@outlook.com  by the 23rd June with the question number and 

your query. 

 

 

As an incentive and thank you for completing 

the adult questionnaire, there will be a draw 

for a prize of £50.  

 

 

 

To enter the draw please provide contact details on the ‘Offers to help and 

prize draw’ page at the end of the questionnaire. The contact details section 

will be separated from the questionnaire on receipt to ensure anonymity. 

 

Thank you in advance from the Community Led Plan Steering Group. 

PRIZE 
DRAW 
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A few questions about you and your family. 

 

1.00 Do you live in Weeton or Huby? Please tick as appropriate. If neither please 

stop here!! 

   

 
 

2.00 How many people live in your household in the following age ranges? Please tick 

the appropriate boxes. 

 

 
 
 

 

3.00 How long have you lived in the Villages. Please tick as appropriate.  

 

Weeton   

Huby   

Age 1 person 2 people 3 people 4 people 5 people 

0-10           

11-15           

16-18           

19-25           

26-40           

41-65           

65+           

Years   

Up to 1   

1-5   

6-10   

11-15   

16-20   

21+   

About you 
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1 Leisure and recreation 

2 Housing 

3 Your community 

4 Traffic and transport 

5 Communication 

6 Amenities 

7 Environment 

Contents 
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1.01 Do you or members of your household utilise any of the following? You can 

indicate more than one choice. Please tick the appropriate box to score 

with  1 being never used and 5 being frequently used. 

 

 

1.02  How important do you feel the following places are to the Village? Please  

indicate with a tick to score between 1 and 5 with 1 being of no importance. 

 

 

1.03 To what extent are there adequate Leisure and Recreation facilities in the    

villages for  young people (up to 18). This question is to seek adult’s views – there 

is a  separate questionnaire seeking the views of young people. Please indicate 

with a tick a score between 1 and 5 with 1 being very inadequate.  

 

 

1. Leisure & Recreation 

  1 2 3 4 5 

St Barnabas Church           

Cricket Field           

Tennis and Bowling Club           

Band Hall    (former Methodist chapel)           

Almscliffe Hall           

Other village facility (please name below) 

  
          

  1 2 3 4 5 

St Barnabas Church           

Cricket Field           

Tennis and Bowling Club           

Band Hall    (former Methodist chapel)           

Almscliffe Hall           

Other village facility as noted in 1.01 above 

  
          

1 2 3 4 5 
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1.04 What new Leisure and Recreation facilities or activities would you like the local 

community to provide for young people.  

 

 

1.05 To what extent are there adequate Leisure and Recreation facilities for older 

people (65 and over) in the villages. Please indicate with a tick a score between 

1 and 5 with 1 being very inadequate.  

 

 

1.06 What new Leisure and Recreation facilities or activities would you like the local  

community to provide for older people.  

 

 

 

1.07 To what extent are there adequate Leisure and Recreation facilities for 

adults’ between 19 and 64. Please indicate with a tick a score between 1 and 5 

with 1 being very inadequate.  

  

  

  

  

  

  

  

  

1 2 3 4 5 

          

1 2 3 4 5 
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1.08 The following is a mixture of existing and potential activities in the villages. 

Which have you attended and/or would you like to attend in the future. Please 

indicate with a tick below as appropriate. 

 

 

 

Activity 

H
a
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o
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 lik
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Activity 

H
a
v
e
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r d
o
  

a
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n
d

 

W
o
u
ld

 lik
e
 to

 

a
tte

n
d

 

Badminton     Dance     

Band     Exercise Class     

Basketball     Flower Club     

Bingo     Netball     

Running Club     Indoor Bowls     

Dining Club     Talks Club     

Bowling     Astronomy group     

Musical evenings     Snooker     

Crafts     Darts     

Drama Group     Bridge Club     

Parish Council meet-

ings 
    Table Tennis     

Yoga group     Cycling Club     

Dominoes     Tennis     

Car boot sale     Table top sales     

Men in sheds     Scouts / Guides     

Youth Group     Film Club     

Photography Society     
Junior 5 a side foot-

ball 
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1.09 What other new community Leisure and Recreation facilities (not in-

cluded above) would you like to see. Please write suggestions in the  

boxes below. 

 

 

 

1.10 Almscliffe Hall is a Village resource used for different purposes. What        

improvements would you like to see to either improve it or expand its use. Please 

write suggestions in the  boxes below. 

 

  

 

1.11 What activities would you be willing / interested in  helping to arrange?  

Leave blank if none. Please write suggestions in the  boxes below. 

 

 

 

1.12  If you have expressed an interest in helping would you be happy for us to con-

tact you in the future – if so please complete the ‘offers to help’ page at the end of 

this questionnaire. 
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Event 
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Event 
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Bonfire       Fun run     

Treasure Hunt       Open Gardens     

Weeton Show       
Scarecrow compe-

tition or similar 
    

Easter Egg hunt       Village Walk     

Village Fete       
Inter Village foot-

ball competition 
    

BBQ       Harvest Festival     

Tour de Weeton       Safari Supper     

Children’s Gala       
Literary / Arts / 

Music festival 
    

Beer Festival       

Other (please in-

dicate what be-

low) 

    

Other  

1.13 The following is a mixture of existing and potential events in the villages. 

Which have you attended or would you like to attend in the future. Please indi-

cate with a tick below as appropriate. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 11 2. Housing 

Introduction 

Housing development is an emotive subject particularly when loss of Green Belt 

and large scale housing schemes are suggested. However, housing development 

can range from small developments (1 – 10 homes) upwards. There could be sev-

eral small developments integrated into and around the villages. Housing can be 

led by and controlled by the local community for the local community. Housing 

development can also be a means to gain improvements in the community 

through planning gains or financial contributions. With a larger scale develop-

ment, housing developers can be required to build schools, improve infrastruc-

ture such as services and roads and attract shops. Smaller scale housing develop-

ment may be able to fund a children’s play area or new facilities for the people 

in Weeton and Huby.  

 

2.01  If you are looking to move from your current property within the next 10 

years, do you think that there are existing properties locally that would meet your 

requirements? 

  

2.02  If you are considering leaving the area in the next 10 years would your main 

reasons be for: 

 

 

2.03 Would any member of your household directly benefit from the availability of 

local affordable housing, now or within the next 10 years?    

 

Yes No 

Larger property   

Smaller property   

Single storey property   

For lower cost housing   

To be closer to amenities   

For rented property   

Other (please state what)   

 Yes No 
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2.04 Would any member of your household directly benefit from the availability of 

local housing suitable for retirement or later life, now or within the next 10 years?   

2.05 Please indicate your views about different types of housing. Would the Parish 

benefit from: Please score each between 1 and 5 with 1 being of no benefit. 

 

2.06 How many houses would you be comfortable to see built over the next 10 

years within the Parish. Please note that for each proposed range any development 

could be split into multiple smaller developments. Please indicate with a tick a 

score each between 1 and 5 with 1 being very uncomfortable. 

2.07 Are there any comments you would like to make regarding housing and future 

developments within the Parish? Please write below. 

  

Type 1 2 3 4 5 

Starter homes ie 1 or 2 bedrooms           

Family homes           

Community led rented housing primarily for 

local people 
          

Flats           

Retirement homes           

Number 1 2 3 4 5 

1 to 10           

11-20           

21-50           

51-100           

100+           

Yes No   



  

 13 3. Your community 

3.01 How do you feel that the following statements reflect your community? 

Please indicate with a tick a score between 1 and 5 with 1 being strongly     

disagree. 

3.02  The following are examples of anti – social  behaviour. To what extent do you 

feel they are a problem in the villages? Please indicate with a tick a score be-

tween 1 and 5 with 1 being a significant problem. 

3.03 How safe do you feel in your Villages? Please indicate with a tick a score 

between 1 and 5 with 1 being very unsafe. 

  1 2 3 4 5 

At home during the day 
            

At home during the night 
            

Out and about during the day 
            

Out and about at night 
            

  1 2 3 4 5 

Friendly           

A strong sense of community           

Good Village atmosphere           

Peaceful           

Mainly commuter area           

Other (please name) 

  
          

  1 2 3 4 5 

Vandalism           

Fly tipping           

Parked cars on pavements           

Noise           

Other (please name below) 
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3.04 Are you concerned about any particular crimes in the Villages? Please describe 

below. 

 

 

3.05 Which measures do you feel are most effective in combating crime in the Vil-

lages?  Please indicate with a tick a score between 1 and 5 with 1 being of   

little use. 

 

 

3.06 Have you been personally affected by crime or anti-social behaviour in the 

Villages in the last 5 years? 

 

3.07 If you answered yes to 3.06 please describe what type of crime or anti-social 

behavior you have experienced. 

  

  

  

  1 2 3 4 5 

Police presence           

Good neighbours           

Security cameras           

Neighbourhood watch           

Burglar alarms           

Street lighting           

Other – please indicate 

  
          

  

Yes No   
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3.08 How satisfied are you with the emergency services response and coverage  

locally? Please indicate with a tick a score  between 1 and 5 with 1 being very 

dissatisfied. Please tick N/A if you have not had personal experience of the 

emergency services. 

 

 

3.09 Are you part of a Neighbourhood Watch scheme ? 

 

 

3.10  If no, would you like to be part of a Neighbourhood Watch scheme ? 

 

 

3.11  If you would be happy to help organise a Neighbourhood watch scheme 

please complete the ‘offers to help’ page at the end of this questionnaire. 

  1 2 3 4 5 N/A 

Police            

Ambulance            

Fire and Rescue            

Yes No 

Yes No 

 

 16 4. Traffic and Transport 

4.01 If you commute, how far do you travel to your place of work or education? 

Please use a separate column for each individual (inclusive of children) in the 

household and tick in the appropriate box. Respondent 1(R1), respondent 2 

(R2) etc 

 

 

4.02  What means of transport do you use for the journeys shown above in 4.01 

Please use a separate column for each individual (inclusive of children) in the 

household. Please   indicate more than one if appropriate by ticking in the ap-

propriate box. Respondent 1(R1), respondent 2 (R2) etc 

 

  R1 R2 R3 R4 R5 

Locally based           

1-5 miles           

6-10 miles           

11-20 miles           

Over 20 miles           

Not applicable           

  R1 R2 R3 R4 R5 

Car           

Public Bus           

School Bus           

Train           

Taxi           

Car share           

Motorbike, scooter, moped           

Bicycle           

Walk           

Not applicable           
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4.03 How many motor vehicles do you have in your household? Please tick the ap-
propriate box. 

 
 

 

4.04 How satisfied are you with the speed limits, road signs and road markings on 
the village roads? Please indicate with a tick a score  between 1 and 5 with 1 
being very dissatisfied. 

 

4.05 With regard to the A658 through Huby, to what extent are the following a 
concern to you? Please indicate with a tick a score  between 1 and 5 with 1  
being very concerned. 

 
 
4.06 Are there adequate pedestrian crossings along the A658?  If not please suggest 
where new ones would be best located? 

 

  1 2 3 4 5 

Speeding traffic           

Heavy goods vehicles           

Traffic accidents           

Cyclist safety           

Pedestrian safety           

Inconsiderate drivers           

Traffic noise           

Traffic fumes           

Traffic congestion           

Yes No If not - where?  

1 2 3 4 5 

          

1 2 3 4 5 6+ 
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4.07 Do you feel any junctions in our Village along the A658 are unsafe?  If so 

which?  Please tick as appropriate. 

 

 

4.08 With regard to the rest of the Village roads, are any of the following of con-
cern to you?  Please indicate with a tick a score between 1 and 5 with 1 being  
very  concerned. 

 

 

4.09 What possible traffic speed reduction solutions would you favour: 

Please indicate with a tick a score between 1 and 5 with 1 being very opposed. 

 

Yes No 
Which junction? 

  

  1 2 3 4 5 

Speeding traffic           

Heavy goods vehicles           

Traffic accidents           

Cyclist safety           

Pedestrian safety           

Inconsiderate drivers           

Traffic noise           

Traffic fumes           

Traffic congestion           

 1 2 3 4 5 

Traffic calming measures such as road           

Use of speed bumps and cushions           

Speed cameras           

More pedestrian crossing points on the           

Traffic speed awareness signs (flashing 

speed signs) 
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4.10 Are there any specific areas in the Villages where you find that car parking is 
a problem. Please specify below. 

 

 

4.11 Do you think that the provision of Car parking around Weeton train station is 
inadequate. Please indicate with a tick a score  between 1 and 5 with 1 vbery 
inadequate. 

4.12 What possible solutions to inconsiderate on street car parking would you    
favour in the villages ? Please  indicate with a tick a score  between 1 and 5 
with 1 strongly opposed. 

 

 

4.13 How far do you agree with the following statements in relation to our villages? 
Please indicate with a number between 1 and 5 with 1 strongly disagree. 

 

  

  

  

  1 2 3 4 5 

Parking permits for residents           

Yellow lines           

One way system           

Additional car parking for train users           

Car parking charges      

Others (please indicate what) 

  
          

 1 2 3 4 5 

Road maintenance is adequate           

Winter gritting is adequate           

The council responds quickly to reports of 
potholes 

          

1 2 3 4 5 
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4.14 Thinking about the roads in our Villages, are there any other issues you would 
like to raise ? 

 

 

4.15 How often do you use the train from Weeton Station? Please use a separate 

column for each individual (inclusive of children) in the household and tick the 

appropriate box. Please indicate more than one if appropriate. Respondent 1

(R1), respondent 2 (R2) etc 

 

 

4.16 How often do you use the bus from the Village Please use a separate column 

for each individual (inclusive of children) in the household and tick the appro-

priate box. Please indicate more than one if  appropriate. Respondent 1(R1), 

respondent 2 (R2) etc 

 

 

  

  

  

  R1 R2 R3 R4 R5 

Daily           

Once a week or more           

Monthly           

Rarely           

Never           

  R1 R2 R3 R4 R5 

Daily           

Once a week or more           

Monthly           

Occasionally           

Never           
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4.17 How satisfied are you with the transport services available: Please indicate 
with a tick a score between 1 and 5 with 1 being very dissatisfied. Please indi-
cate N/A if you don’t use the service. 

 

 

4.18 If you use public transport how do you rate the ease of getting to the follow-
ing? Leave blank if not applicable. Please indicate with a tick a score between 1 

and 5 with 1 being very difficult. 

  

4.19 If a volunteer car service or lift share scheme were available to assist with the 
above, would you use it?  

 

4.20 Would you be willing to offer to help provide such a service? 

 

  N/A 1 2 3 4 5 

X52 Bus             

747 airport bus             

Train             

Taxi             

  1 2 3 4 5 

Doctor           

Dentist           

Hospital           

Pharmacy           

Council services           

Library           

Shops           

Other (please specify) 

  
          

Yes No   

Yes No   
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4.21 If you answered yes to 4.20, would you be happy for us to contact you in the 

future – if so please complete the ‘offers to help’ page at the end of this question-

naire. 

 

4.22 How far do you agree with the following ? Please indicate with a tick a score 

between 1 and 5 with 1 being strongly disagree. 

 

 

4.23 If you think improving footpath continuity is important please indicate where 

you would like to see improvements. 

 

 

4.24 To what extent do you think pedestrian access to the railway station        

platforms is very poor particularly for those with walking difficulties?  Please         

Indicate with a tick a score between 1 and 5 with 1 being strongly disagree.  

4.25 We have a network of public rights of way (footpaths and bridleways) around 

the villages. To what extent do you agree with the following statement. Some 

Footpaths and Bridleways are difficult to locate and follow? Please indicate with a 

tick a score between 1 and 5 with 1 being strongly disagree. 

  1 2 3 4 5 

We should improve continuity to the 
footpaths along the A658 and through the 
villages  

          

Main pavements should be suitable for 
wheelchairs and mobility scooters 
(generally min 1800mm wide) 

          

Provide cycle lanes along the A658           

  

   

1 2 3 4 5 

          

1 2 3 4 5 
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Suggestions for improvements or new rights of way paths / bridleways. 

  

  

 

 

 

  

 

 24 5. Communication 

5.01  Superfast Broadband is available in the villages. Are you satisfied with your 

broadband service provided? Please indicate if you have a  broadband connection in 

your home and if so are you satisfied with it. Please indicate with a tick a score 

between 1 and 5 – with 1 being very dissatisfied. 

 

 

5.02  Please indicate if you use a mobile phone in the villages. Please indicate your 

satisfaction with the coverage available in the villages and which network you use. 

Please tick under Yes if you use a mobile phone in the villages and under No if 

not. Please note which network you use. Please indicate with a tick a score  

between 1 to 5 with 1 being very dissatisfied with the network coverage in the 

villages. 

 

 

5.03  How often do you look at the Village notice boards? Please indicate with a 

tick a score  between 1 to 5 with 1 being never. 

 

5.04  To what extent do you agree with the following statement? The Huby & 

Weeton section in the ‘Village News’ is helpful and informative.   Please indicate 

with a tick a score between 1 to 5 with 1 being strongly disagree or don’t use 

if you have never seen it. 

Broadband type 
Please tick if  

applicable 
1 2 3 4 5 

Not connected   Not applicable 

Connected             

Yes 

Mobile network 

eg  

EE, O2 etc  

1 2 3 4 5 No 

              

1 2 3 4 5 Don’t use 

           

1 2 3 4 5 
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5.05 How frequently do you look at the Village Hall website?   Please indicate 

with a tick a score between 1 to 5 with 1 being not at all.                       

http://www.almscliffehall.org.uk/ 

 

5.06 To what extent do you agree with the following statement? The Village Hall 

website I helpful and informative. Please indicate with a tick a score between 1 

to 5 with 1 being strongly disagree or don’t use if you have never seen it. 

 
5.07 How frequently do you look at the Village Hall Facebook page?  Please        

indicate with a tick a score 1 to 5 between with 1 being not at all.        

https://www.facebook.com/almscliffe.hall 

5.08 To what extent do you agree with the following statement? The Village Hall 

Facebook page is helpful and informative. Please indicate with a tick a score  

between 1 to 5 with 1 being strongly disagree. Or don’t use if you have never 

seen it. 

 

5.09 How frequently do you look at the Parish Council website? Please indicate 

with a tick a score between 1 to 5 with 1 being not at all.          

http://www.weetonpc.org.uk/ 

1 2 3 4 5 

          

1 2 3 4 5 

          

1 2 3 4 5 

          

1 2 3 4 5 Don’t use 

           

1 2 3 4 5 Don’t use 
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5.10 To what extent do you agree with the following statement? The Parish Council 

website is helpful and informative. Please indicate with a tick a score between 1 

to 5 with 1 being strongly disagree or don’t use if you have never seen it. 

 

5.11 Do you receive sufficient information about activities, organisations and 

events in the Villages.   

  

5.12 How would you prefer to receive information about activities, organisations 

and events in the Villages?    Please indicate your preferences in order with 1 

being your least preferred and 7 your most preferred. 

 

Yes No   

Format 1 2 3 4 5 6 7 

Village News               

Village notice 

boards 
              

email               

Social media               

Web sites               

Local newspa-

per 
              

Stray FM               

Other (Please 

indicate what) 
 

1 2 3 4 5 Don’t use 

           

http://www.almscliffehall.org.uk/
https://www.facebook.com/almscliffe.hall
http://www.weetonpc.org.uk/


  

 27 6. Amenities 

6.01 Do you think Weeton and Huby would benefit from a day time Community 

Centre ?  Please indicate with a tick a score between 1 to 5 with 1 being 

strongly disagree.  

6.02 If additional land could be found for residents’ community use, how would you 

like to see it used? Please indicate with a tick a score between 1 and 5 with 1   

being that you would strongly oppose the use. 

 

6.03  St Barnabas Church is interested to know how it can best support the village 
community. If you have any suggestions please indicate in the box below. 

6.04 Have you used St Barnabas Church building for any of the following in the past 
12 months?  Please indicate with a tick a score between 1 and 5 with 1   being that 
never , 3 being monthly and 5 being weekly. 

Type 1 2 3 4 5 

Play area for children           

Park / garden           

Allotments           

Nature / ecology areas           

Outdoor Sports           

Other (please indicate what)            

1 2 3 4 5 

          

  

  

Type 1 2 3 4 5 

Sunday worship           

Private Prayer           

Christmas or Easter service           

Community activity           

Concert           

Other (please indicate what)            
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6.05 Would you be more likely to attend the Church if it was located more conven-
iently and with better facilities. For example, if activities / services were held in the 
Village Hall. Please indicate with a tick a score between 1 to 5 with 1 being no 
more likely. 

6.06  What new amenities could be provided in the villages. If the following could 
be provided how confident are you that you would use them. Please indicate with 
a tick a score between 1 to 5 with 1 being I would never use them. 

 

 

6.07 Almscliffe Hall (the Village Hall) is a valuable but underused village resource. 
Which if any, of the above amenities do you think could be usefully located in the 
hall.

 

Amenity 1 2 3 4 5 

Shop           

Café           

Doctors surgery           

Bar / pub           

Post office           

Parcel delivery 
            

Other (please indicate what) 

  
          

Amenity Yes / No 

Shop   

Café   

Doctors surgery   

Bar / pub   

Post office   

Parcel delivery 
    

Other (please indicate 
what)  

  

1 2 3 4 5 
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6.08  If Almscliffe Hall (the Village Hall) couldn’t be adapted or extended to      
accommodate the possible new amenities where would be a good alternative    
location. All suggestions welcome. 

 

 

6.09 On average how often do you use the following village amenities? Please   
Indicate with a tick a score between 1 to 5 with 1 being I never use them, 3 
being monthly and 5 being weekly. 

 

Amenity Suggested location 

Shop   

Café   

Doctors surgery   

Bar / pub   

Post office   

Parcel delivery   

Other (please indicate 
what) 

  

 

Amenity 1 2 3 4 5 

Bar in the Village hall           

Bowling Green           

Tennis Courts           

Church           

Band Hall (former Methodist Church)           

Village green (Weeton)           

Cricket Ground           

Snooker tables in the Village hall           

Book exchange (Weeton or Huby)           

Village seats 

(any) 
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6.10 How useful do you think an information pack would be, particularly for new 

residents?  It could contain, for example, information about transport, local clubs 

and amenities, local health services, local mobile shops and services. Please     

indicate with a tick a score between 1 and 5 with 1 being of no use. 

 

6.11 The community could establish a  Care Organisation to look after the more 

vulnerable members of our villages? Do you think this would be a useful service to 

provide. Please indicate a score  between 1 and 5 with 1 being of no use. 

 

6.12 If you answered yes, would you be happy for us to contact you in the future 

about helping – if so please complete the ‘offers to help’ page at the end of this 

questionnaire. 

 

6.13  Would you be happy to see any of the following introduced into the Village as 
a boost to the local economy/ employment? Please indicate with a tick a score 
between 1 to 5 with 1 being I would be very unhappy. 

 

 

 

Type 1 2 3 4 5 

Offices           

Light industry/ Workshops           

Farm diversification eg leisure, retail,           

Holiday accommodation (self-catering,           

Care home / residential home           

Additional child minding            

Other – please specify 

  
          

1 2 3 4 5 

          

1 2 3 4 5 

          



  

 31 7. Environment 

7.01 Do you think that litter is a problem in the villages ?  Please indicate with 
a tick a score between 1 and 5, with 1 being no problem. 

 

 

7.02 If you have indicated yes to the above question please tell us which areas 
are of particular concern. 

 

 

7.03 Do you think that dog fouling is a problem in the villages?  Please indicate 
with a tick a score between 1 and 5 with 1 being no problem. 

 

 

7.04 Would you like to see additional general and / or dog fouling waste bins in the 

Villages? Please indicate with a tick a score between 1 and 5 with 1 being          

definitely not 

 

7.05  Would you be prepared to be involved helping to clear litter in the Villages? 

  

  

  

1 2 3 4 5 

          

1 2 3 4 5 

          

  1 2 3 4 5 

General waste bins           

Dog fouling waste bins           

Yes No   
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7.06 If you answered yes, would you be happy for us to contact you in the future –   

if so please complete the ‘offers to help’ page at the end of this questionnaire. 

 

7.07 Please indicate your level of satisfaction with the following services. Please 

indicate with a tick a score between 1 and 5 with 1 being totally dissatisfied. 

 

 
 

7.08 Do you have any concerns or problems about any of the following.eg stiles, sign-

age, poor routes, overgrown 

 

 

7.09 If you have indicated yes to the above question please tell us the nature of 

the problem and location 

 

 

Service 1 2 3 4 5 

Bin collections 
          

Recycling collections 
          

Garden waste collections           

Facility Yes / No 

Public footpaths   

Bridleways   

Road footpaths   
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7.10 Can you offer some help with the care and management of our open spaces, 

footpaths, verges and Village Green? Please tick yes or no and  provide some    

suggestions in the second box. 

 

 

7.11 If you answered yes, would you be happy for us to contact you in the future – if 

so please complete the ‘offers to help’ page at the end of this questionnaire. 

 

7.12 Would you support the development of possible green initiatives (car share, 

solar and wind energy, recycling, community renewable energy schemes etc) in the 

Villages? 

 

7.13 If you answered yes, would you be happy for us to contact you in the future – if 

so please complete the ‘offers to help’ page at the end of this questionnaire. 

 

7.14 Do you think flooding is a problem in the Parish. Please indicate with a tick a 

score between 1 and 5 with 1 being not a problem. 

 

7.15 If you have indicated a high score to the above question please tell us the 

nature of the problem and location 

 

Suggestions 

  

  

  

  

1 2 3 4 5 

          

Yes No   

Yes No   
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16.00 The Council arranges for the grass verges and Village green to be cut during 

the year. Would you support a reduction in grass cutting (a shorter season) allowing 

a more natural appearance to encourage greater wildlife to flourish. 

http://www.plantlife.org.uk/uk/our-work/publications/good-verge-guide-different

-approach-managing-our-waysides-and-verges 

Please indicate with a tick a score between 1 and 5 with 1 being totally in dis-

agreement. 

1 2 3 4 5 

          

http://www.plantlife.org.uk/uk/our-work/publications/good-verge-guide-different-approach-managing-our-waysides-and-verges
http://www.plantlife.org.uk/uk/our-work/publications/good-verge-guide-different-approach-managing-our-waysides-and-verges
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As a thank you for completing this questionnaire there will be a 
draw for a prize of £50. To enter the draw please provide 
your personal details below. 

 

 

As you have completed the questionnaire there have been opportunities to offer 

help organising or getting involved in some of the activities or events. The follow-

ing are the locations where opportunities to help were raised. Please tick those 

that you would be interested in and provide your contact details above. 

Your personal details will not be shared with anyone else or used for any other pur-

pose than the prize draw or to arrange the activities or events you are interested 

in. All personal details will be destroyed after the draw is completed unless you 

have made an offer to help in which case they will be kept for three years after 

the final Parish Plan document is circulated. 

8. Offers to help and prize draw 

Name   

Name  

Email address   

And / or Phone number   

Section Page / Question 

Please tick those you are  

interested in or are able to 

help with 

S1  Leisure & Recreation Page 9       Q 1.12   

S3  Your Community Page 15     Q 3.11   

S4  Traffic & Transport Page 22     Q 4.21   

S6  Amenities Page 30     Q 6.12   

S7  Environment Page 32     Q 7.06   

S7  Environment Page 33     Q 7.11   

S7  Environment Page 33     Q 7.13   

PRIZE 
DRAW 
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